
ANEXO 3. CARTA DE COMPROMISO DEL POSTULANTE

[bookmark: _GoBack]Yo, nombre completo, con DNI/CE/pasaporte N.o XXXXXX, declaro bajo juramento que, de ser aceptado,  participaré en la investigación “Nombre completo de la investigación”, dentro del “Programa de incorporación de investigadores para fortalecer las líneas de investigación de la Ulima”, la cual se desarrollará por invitación del docente nombre completo, quien dirige el Grupo de Investigación nombre del grupo.
Asimismo, me comprometo a apoyar en el fortalecimiento de las líneas de investigación del grupo de investigación al que me afilio como parte de la propuesta presentada.
También dejo constancia de que cedo los derechos patrimoniales que puedan corresponderme en favor de la Universidad de Lima, la cual, de ser el caso, no dejará de reconocer mis derechos morales conforme a ley.
Asimismo, declaro bajo juramento y me comprometo a no divulgar ningún aspecto relacionado con la información a la que tenga acceso antes, durante y después de mi participación en la investigación mencionada, y a respetar la confidencialidad y reserva que corresponde a esta misma.
En virtud de lo expuesto, firmo el presente documento en señal de conformidad.

Lima, día de mes de año 
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Nombre completo
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